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Jardaban kialakitott vizelvezets folyoka minden lefolyé csatornanal UTCA 2. SZAMU EPULET
Ujként kialakitandé épiilet kérilli jarda ~ ATERV KIVITELEZESRE NEM ALKALMAS!
AMERETEK A HELYSZINEN PONTOSITANDOAK!
ATERV AZ EPFA-TERV Kft. TULADONAT KEPEZI!
, EPITETTO:  SATORALJAUJHELY VAROS ONKORMANYZATA  |EPITESI HELY: , HRSZ.: 109/30
Bejarati ajté 100/210 foldszint 8 +8 = 16 db 8 jobbos 8 balos E 3980 SATORALJAUJHELY, KOSSUTHTER 5.sz. 13980 SATORALJAUJHELY, NEFELEICS u. 2. sz.
Erkélyaijto 100/210 8 + 8 = 16 db 8 jobbos 8 balos i ——— TR MEGNEVEZESE:
Tarol6 ajté 100/210 6 db hészigetelt tBmér ajtd 3 jobbos 3 bal . : : e e o
Ablak 180/150 16 + 16 = 32 4o omer @l Jobbos = balos MEGJEGYZES: MEGLEVO LAKOHAZ KULS® FELUJTASA

-A +£0,00 szint a meglévd éplilet Fsz-i padlészintje, minden
megadott szintmagassag, ehhez a szinthez viszonyitva értendé!

Ablak 90/150 9 + 16 = 25db RAJZSZAM:
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